



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 28.06.2022 15:35
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 2)

Заглавие: **От предсрочен вот или от нестабилно правителство рисковете за икономиката са по-големи?**

Дата: 28.06.2022 12:03

Медия: **БНТ Предавания**

Актуализация на бюджета в каскада от кризи. От предсрочен вот или от нестабилно правителство рисковете за икономиката са по-големи? Повече пари за социални разходи ще компенсират ли ръста на инфлацията? Какво ще стане с исканите увеличения на пенсии и заплати, как и с колко държавата ще подкрепи бизнеса, подходящи ли са предложените мерки за справяне с кризата? В студиото: Красимир Дачев – зам.-пре...

Заглавие: **Изменение на климата: ЕП иска от ЕС по-бързи действия за енергийна независимост**

Дата: 28.06.2022 05:33

Медия: **Грамофона**

Реформа на схемата за търговия с емисии: по-бързо отпадане на безплатните квоти за промишлеността и по-нататъшно включване на гражданите в СТЕ II По-широко и по-бързо прилагане на новия инструмент за изместване на въглеродни емисии Социален фонд за климата, който да се бори с енергийната бедност и бедността по отношение на мобилността Евродепутатите приеха позиция относно три-ключови законодател...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Инвестиционен форум представя България като добро място за развитие на успешен бизнес.**

Дата: 28.06.2022 10:10

Медия: **Банкеръ**

Българската агенция за инвестиции организира инвестиционен форум в италианската столица Рим. Той се изпълнява по проект "Утвърждаване на България като успешна инвестиционна дестинация" по Оперативна програма "Иновации и конкурентоспособност" 2014-2020 г. и ще се проведе в университета "LUISS Guido Carli". На форума се очаква да присъстват министърът на иновациите и растежа Даниел Лорер, Джузепина ...

Заглавие: **Бизнес контактите между България и Бавария ще обсъждат в Шумен**

Дата: 28.06.2022 08:06

Медия: **Фокус**

Шумен. Информационен форум "Бавария – България: бизнес възможности и перспективи" ще се проведе в Шумен днес от 17.00 часа в Регионалната библиотека "Стилиян Чилингиров" (фоайе – 2 етаж), съобщиха организаторите. Събитието се организира от Община Шумен и Представителството на Бавария в България към Германско-българската индустриално-търговска камара (ГБИТК). Във форума ще вземат участие кметът Любоми...

Заглавие: **Собственици на имоти у нас са получили 14 млн. лв. за 6 месеца от наем през Airbnb**

Дата: 28.06.2022 13:07

Медия: [Novini.site](#)

Над 14 милиона лева доходи от наем са получили собственици на недвижими имоти, които ги предоставят за краткосрочно настаняване на туристи чрез платформата Airbnb, съобщават от Националната агенция за приходите. Данните се отнасят за втората половина на 2021 г. и са подадени към приходната агенция от платформата. От агенцията очакват данни и от друга онлайн платформа – Booking. Платформите изпраща...

Заглавие: **Нисколихвени кредити отпуска ДФЗ**

Дата: 28.06.2022 13:04

Медия: [Монт Прес](#)

До 29 юли производителите на плодове и зеленчуци, както и фермерите, отглеждащи едри и дребни преживни животни, могат да кандидатстват за краткосрочни кредити. Документи се подават в Областната дирекция на Държавен Фонд "Земеделие". Всеки от стопаните, заявил желание, може да получи до 15 000 лева. Заемът трябва да бъде върнат до средата на идната година, а лихвата е 2 процента. На подпомагане под...

Заглавие: **Депутатите отново не приеха намаляване на ДДС на плодове и зеленчуци**

Дата: 28.06.2022 13:04

Медия: [Нива БГ](#)

Днес в парламента предстои гледане на актуализацията на бюджета на второ четене, като от мерките касаещи земеделските производители остава само нулевото ДДС на хляба, докато предложенията за намаляване на налога за плодовете и зеленчуците отново няма шанс да мине, съобщава БНР. Вицепремиерът и финансов министър в оставка Асен Василев се оправда, че подобно намаление на ДДС "би струвало 790 млн. ле...

Заглавие: **Радио Китай: САЩ хвърлиха ръкавица срещу "Един пояс, един път"**

Дата: 28.06.2022 13:00

Медия: [24 Часа](#)

Съединените щати, чието вътрешно инфраструктурно строителство е в доста лошо състояние, ще играят "водеща роля в глобални инфраструктурни проекти", стана ясно от настоящата среща на Г-7 в Германия, предава радио Китай. На нея американският президент Джо Байдън обяви инициатива за "Глобално инфраструктурно партньорство". То предвижда страните от Г-7 да вложат 600 млрд. долара инвестиции в инфраструктура...

Заглавие: **Собственици на имоти у нас са получили 14 млн. лв. за 6 месеца от наем през Airbnb**

Дата: 28.06.2022 12:58

Медия: [Българско национално радио](#)

Над 14 милиона лева доходи от наем са получили собственици на недвижими имоти, които ги предоставят за краткосрочно настаняване на туристи чрез платформата Airbnb, съобщават от Националната агенция за приходите. Данните се отнасят за втората половина на 2021 г. и са подадени към приходната агенция от платформата. От агенцията очакват данни и от друга онлайн платформа - Booking. Платформите изпраща...

Заглавие: **Стартъпът AVER иска да е новият играч на пазара за споделена мобилност в София**

Дата: 28.06.2022 12:31

Медия: [Капитал](#)

Целта на компанията е да пусне 100 електромобила в столицата до края на 2022 г. Темата накратко Мартин Вълчанов и Петко Божинов ще разчитат на финансиране от фондове за рисков капитал за стартиране на компанията си. Според бизнес плана на AVER ще са необходими минимум 600 хил. евро, за да започнат работа. Оптимистичните планове са до края на 2022 г. около 100 електромобила на бъдещата компания д...

Заглавие: **Логистичната компания "Карго партнер" с рекорден оборот от 1,8 милиарда евро през 2021 г.**

Дата: 28.06.2022 11:41

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Значително увеличение на оборота, както и ръст в обемите при всички транспортни модалности регистрираха от "Карго партнер" (cargo-partner) в динамичната пазарна среда на 2021 г. Компанията проявява тенденцията си за успех и растеж и чрез разширяването на глобалната мрежа от офиси и увеличаването на складовите капацитети, се посочва в прессъобщение. След като за първи път през 2020 г. надхвърли об...

Заглавие: **В цяла Европа свалиха ДДС за ресторанти само в България искат да го вдигнат**

Дата: 28.06.2022 12:58

Медия: **Travel News**

Туристическият сектор през последните години и в частност ресторантьорския е изправен пред поредица от фосмажорни изпитания – две години пандемия, ограничения и свито потребление, последвани от войната в Украйна, и е на ръба на своето оцеленване. Поредица от здравни, икономически и политически кризи рефлексират изключително негативно върху сектора. Разумните и радикални решения в помощ на бизнеса,...

Заглавие: **Българската финтех компания "Майпос" ускорява експанзията си в Европа с нови локации в Рим и Букурещ**

Дата: 28.06.2022 12:53

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Благодарение на гъвкавите технологични решения без месечни такси, които предлага на малкия и среден бизнес, "Майпос" (myPOS) обяви откриването на два нови магазина в Рим и Букурещ. Все повече търговци в Европа се доверяват на първата и единствена финтех компания на Стария континент, която позволява на търговците, приемащи дигитални плащания чрез нейните инструменти, да получат парите си веднага, б...

Заглавие: **Бърза "синя карта" за високотехнологични фирми, релокиращи служители у нас**

Дата: 28.06.2022 12:52

Медия: **Банкеръ**

Министерството на иновациите и растежа създаде механизъм за бърза обработка и издаване на разрешително за работа - "Синя карта", за висококвалифицирани специалисти от държави извън Европейски съюз. Новата "бърза писта" ще се прилага за заявяване на групи от минимум 10 служители и е предназначена за компании, които целят релокиране на офиси и техните служители от Русия, Беларус или други страни изв...

Заглавие: **"КонтурГлобал" отбеляза 11 години работа на българския пазар**

Дата: 28.06.2022 12:49

Медия: **Publicis**

Единадесет години присъствие на българския пазар отбеляза международната енергийна компания "КонтурГлобал", която е мажоритарен собственик на една от ключовите мощности в източномаришкия басейн - ТЕЦ "КонтурГлобал Марица Изток 3". В централата край гр. Гълъбово са инвестирани почти 1,46 млрд. лева в екологични подобрения, модернизация, безопасна експлоатация и здравословни условия на труд, а над 1...

Заглавие: **"КонтурГлобал" отбеляза 11 години работа на българския пазар**

Дата: 28.06.2022 14:37

Медия: **Старозагорски Новини**

Инвестициите на компанията в ТЕЦ "КонтурГлобал Марица Изток 3" и в местните общности в региона на Стара Загора са над 1.4 милиарда лева. Единадесет години присъствие на българския пазар отбеляза международната енергийна компания "КонтурГлобал", която е мажоритарен собственик на една от ключовите мощности в източномаришкия басейн – ТЕЦ "КонтурГлобал Марица Изток 3". В централата край Гълъбово са инв...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)**

Заглавие: **Увеличените пенсии – на две плащания през юли**

Дата: 28.06.2022 13:02

Медия: [Burgas news](#)

От 1 юли пенсионерите със сигурност ще получат пенсиите си с 6,1% увеличение. А в рамките на юли като второ плащане ще получат и финално увеличените пенсии. Така ще се достигне до размера, валиден от началото на следващия месец. Това увери пред БНР Александра Корчева, депутат от ПП, член на Комисията по труда, социалната и демографската политика. Корчева посочи, че най-справедливото предложение е ...

Заглавие: **До 30 юни фирмите и едноличните търговци декларират и плащат данъците си**

Дата: 28.06.2022 12:29

Медия: [Добруджа](#)

До 30 юни е срокът за подаване на годишната данъчна декларация по чл. 50 от Закона за данъците върху доходите на физическите лица (ЗДДФЛ) за 2021 г. от физически лица, извършвали стопанска дейност като търговци по смисъла на Търговския закон (ТЗ), в т.ч. еднолични търговци, както и земеделски стопани, които на основание чл. 29а от ЗДДФЛ са избрали да се облагат по този ред. В същия срок се внася и ...

Заглавие: **Кои страни вече използват парите от фонда за възстановяване на ЕС**

Дата: 28.06.2022 12:16

Медия: [Капитал](#)

За разлика от България и още няколко изключения повечето европейски държави получиха предварителното си финансиране. Текстът е от седмичния бюлетин на Института за пазарна икономика. За разлика от България и няколко други изключения повечето европейски държави получиха предварителното си финансиране след като Националните им планове за възстановяване и устойчивост (НПВУ) бяха одобрени до края на 202...

Заглавие: **В "12 без 5": Нинова слага верни хора в ДКК, НК "Индустриални зони" и БАЕЗ**

Дата: 28.06.2022 13:24

Медия: [Bulgariautre.bg](#)

Това съобщи бившият шеф на "Кинтекс" Александър Михайлов Вицепремиерът и министър на икономиката в оставка Корнелия Нинова се опитва да смени шефовете на основни компании от ресорното ѝ ведомство. Това са Държавната консолидационна компания (ДКК), Национална компания "Индустриални зони" и Българска агенция за експортно застраховане (БАЕЗ). Разкритието направи отстраненият по нейна заповед бивш шеф...

Заглавие: **Търсите работа при Илон Мъск? Подгответе се за интервю с част от въпросите**

Дата: 28.06.2022 13:11

Медия: [Autoclub.bg](#)

Различните компании, собственост или управлявани от Илон Мъск, са сред най-желаните работодатели на глобалния пазар. Такива например са Tesla и Space X, където се подвизават хиляди таланти и безброй страни от целия свят. Ако и вие някога сте искали да работите за един от визионерите на нашето време, то със сигурност е добре да се подгответе. Как? Като се осведомите за част от въпросите, които се ...

Заглавие: **Собствениците на заведения: Управляващите обещаха 9% ДДС за бранша, сега се отмятат**

Дата: 28.06.2022 14:14

Медия: [Breaking.bg](#)

Минаха изборите и партиите забравиха какво са обещавали на бизнеса, казват те. Представителите на управляващата коалиция обещаха в разговорите с туристическия бизнес преди последните избори, че намалената ставка на ДДС от 9 на сто за ресторантите ще остане постоянна, а сега се отмятат. Това заявяват в своя позиция от Българската хотелиерска и ресторантьорска асоциация (БХРА). "Най-силно за оставанет...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Нов скандал покрай NEXO, замесен ли е депутат от "Продължаваме промяната"**

Дата: 28.06.2022 13:07

Медия: [WOW Media](#)

Само половин година, след като главният прокурор на Ню Йорк Летисия Джеймс обяви, че иска ограничаване на депозитната дейност с криптовалута на NEXO, финансовата компания изпъкна в нови скандали. Нещо повече. С какво допринася депутатът от "Продължаваме промяната" Александър Ракшиев за "развитието" на компанията за криптовалута. Изключително любопитно е, че в NEXO, разгърнала мащабна рекламна камп...

Заглавие: **Радев приключи с консултациите, няма да разговаря с ПП и БСП**

Дата: 28.06.2022 12:45

Медия: [БургасИнфо](#)

Детската болница в Бургас ще има временен управител, за да може да се придвижи процедурата по регистрация на лечебното заведение от Министерството на здравеопазването и Министерски съвет. Това ще е юристът от общинска администрация Даниел Борисов, който вероятно ще заема поста за около два месеца, след това ще бъде избран титуляр. "Трябва да има прецизен конкурс за избор на управител на това лече..."

Заглавие: **Българско обединение на шофьорите относно повишението на ТОЛ таксите**

Дата: 28.06.2022 12:41

Медия: [Eurochicago](#)

. От Българско обединение на шофьорите искаме да обърнем внимание на едно решение на Министерски съвет (МС) от 22.06.2022 г., което ще окаже огромно влияние върху качеството на живот на българите през 2023 г. и занапред. След разглеждане на т. 33 от дневния ред на заседанието на МС от 22.06.2022 г., същият реши: да се увеличи таксата за платено преминаване през републиканската пътна мрежа за ППС н...

Заглавие: **Министърът на отбраната в оставка Драгомир Заков ще участва в срещата на върха на НАТО в Мадрид**

Дата: 28.06.2022 12:40

Медия: [Утро Русе](#)

Министърът на отбраната в оставка Драгомир Заков и началникът на отбраната адмирал Емил Ефтимов ще участват в срещата на върха на НАТО в Мадрид като членове на българската делегация, водена от президента Румен Радев, съобщиха от пресцентъра на военното министерство. На 29 юни министър Заков ще участва в публичната дискусия на тема: "Приносът на НАТО към сигурността и стабилността в съседните стран..."

Заглавие: **Кошлуков пред СЕМ: Имам трески за дялане, но не е нужно да се харесвам на хората**

Дата: 28.06.2022 12:04

Медия: [Actualno.com](#)

"Имам трески за дялане, но не е нужно да се харесвам на хората" - по този начин Емил Кошлуков отговори на въпроса дали БНТ ще понесе репутационна щета, ако той бъде преизбран за генерален директор. Кошлуков се яви на изслушване пред СЕМ в последния етап от конкурса, въпреки че видни общественици и журналисти сигнализираха регулатора да не го допуска до финала. Настоящият директор представи концепц...

Заглавие: **Край на консултациите. Радев връчва мандата на ПП (ОБЗОР)**

Дата: 28.06.2022 12:06

Медия: [Инфо мрежа](#)

Държавният глава проведе консултации с ГЕРБ, ДПС, ИТН, Демократична България и Възраждане Държавният глава проведе консултации с парламентарните групи на ГЕРБ, ДПС, ИТН, Демократична България и Възраждане в рамките на конституционната процедура по връчване на мандат за съставяне на правителство. Във всичките си срещи с лидерите на партиите, Радев очерта няколко фактора, в които се случват консулта...

Заглавие: **Президентът: В ситуация на каскада от кризи се изискват ясни политически решения и институционални усилия, за да се отговори на очакванията и тревогите на българите**

Дата: 28.06.2022 11:42

Медия: [Вестник Строител](#)

В ситуацията на каскада от кризи, пред които е изправена държавата, се изискват ясни решения от политиците и усилия от институциите, така че да се отговори на очакванията на българските граждани и на техните растящи тревоги от увеличаващите се цени, продължаващата война в Украйна. Това изисква отговорни действия не само в национален, но и в международен план. Това заяви държавният глава Румен Раде...

Заглавие: **Свиленски зове управниците да не хулят "Газпром", плащаме скъпо заради приказките на Кирил Петков**

Дата: 28.06.2022 11:38

Медия: **Рикошет**

Не може да си позволим да влезем в 2023-та година със служебни кабинети и без бюджети, отсеке председателят на ПГ на БСП БСП не е поставяла условия за министри в нов кабинет, нито за министър-председател. Това каза в предаването "Тази сутрин" по БТВ председателят на ПГ от БСП Георги Свиленски. По думите му определянето на премиера е право на мандатоносителя. "Нашите условия (б.а. за подкрепа на пр...

Заглавие: **Бившият шеф на "Кинтекс": Нинова с ключови промени в "12 без 5"**

Дата: 28.06.2022 12:47

Медия: **Днес+**

От Фейсбук профила на Александър Михайлов – бивш шеф на "Кинтекс" Поредни безобразия в Министерството на икономиката и индустрията Държавната консолидационна компания, Национална компания "Индустриални зони" и Българска агенция за експортно застраховане спешно си търсят нови шефове. Явно трите мега фирми са се усладили на Корнелия Нинова и сега "в 12 без 5" тя слага там нейни верни хора. Най-сканд...

Заглавие: **Срещата в Г-7: Последни часове от срещата на лидерите на седемте най-богати държави**

Дата: 28.06.2022 13:50

Медия: **БТВ Новините**

Днес е решаващият ден Последни часове от срещата на Г-7 в Баварските Алпи. Около 2500 колеги журналисти проследихме срещата на богатите демокрации. Днес е решаващият ден, защото всичко до момента бе ниво дискусии, а след броени часове ще стане ясно по кои теми лидерите са си стиснали ръцете и ще влязат във финалното комюнике. Финансова помощ за Украйна до 28 милиарда евро за тази година, нови санкц...